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ACTIVIDAD N°1

EL LUGAR QUE OCUPAN LAS CIFRAS

PARA PENSAR:
1. Leé y responde:
 En un juego se otorgan puntos y cada jugador los va acumulando en tarjetas de 10, 100, 1.000, 10.000, 100.000 y 1.000.000. 
1.000.000
100.000
10
10.000
1.000
100


	




a. Vero obtuvo 1.524.230 puntos. ¿Cuántas tarjetas de cada valor deberá tomar? ¿Es la única opción?

b. Durante su turno, Ana ganó 1.234.300npuntos, pero cuando fue a buscar las tarjetas se dio cuenta que no había de 10.000 ni de 100. ¿De qué modo pudo tomar las tarjetas correspondientes a su puntaje?

c. Al finalizar una partida, anotaron las fichas que tenía cada jugador en la siguiente tabla. Completa los puntajes que obtuvo cada uno.

	
	1.000.000
	100.000
	10.000
	1.000
	100
	10
	Puntaje

	Guille
	19
	0
	9
	7
	6
	3
	

	Mati
	18
	19
	3
	4
	10
	8
	

	Vero
	5
	29
	0
	8
	0
	20
	

	Ana
	10
	6
	6
	11
	17
	6
	


d. ¿Quién ganó? ¿Cuántos puntos de ventaja obtuvo el ganador con respecto del jugador que salió último?

2. Escribí un cálculo que solo modifique la cifra correspondiente al 6.
a.6.745.230                                                                                                 c.160.894
b.3.526.470                                                                                                 d.167.257.890

	RECUERDA QUE…
Cuando la descomposición de un número es una suma de productos de dígitos (números de una cifra) por 1, 10, 100, 1.000, etc. Se llama Descomposición Multiplicativa.
42.570= 4 x 10.000 + 2 x 1.000 + 5 x 100 + 7 x 10
Para descomponer un número natural en Forma Aditiva, escribimos el valor posicional de cada cifra.
[image: ]42.570= 40.000 + 2000 + 500 + 70        




5. Descomponé los siguientes números en forma multiplicativa y en forma aditiva.
a) 738.012
b) 102.789
103.816
87.531
310.013
6. Completá las siguientes descomposiciones.
a.758.912=_____X 100.000 + ____X 10.000 + ____X 1.000 + ____X 100 + ___X 10 + ___X 1

b.50.780= 5 X________________+ 7 X_____________+ 8 X___________
______________=9 X 10.000 + 2 X 1.000 + 3 X 10

c.405.309=_______________________________________________________________
Tarea: 1.Juan tenía un cheque de $ 540.128. Para comprobar si el banco le dio los billetes correctos hizo esta cuenta.
3 X 100.000 + 24 X 10.000 + 1 X 100 + 2 X 10 + 8





¿Cuántos billetes y de qué denominación le dio el banco a Juan?
ACTIVIDAD N° 2                                                                                                                      

NOS UBICAMOS EN LA RECTA

¿Qué es una recta numérica? ¿Para qué sirve? ¿Cómo se construye?
[image: ]
Tarea: Resolver las páginas 16 y 17 del libro y las fichas a y b del capítulo 2. 
Contenido: Lectura, escritura y orden de número mayores que 100.000


ACTIVIDAD N°3

NÚMEROS Y OPERACIONES
EN PAREJAS
1. Lean atentamente y respondan.
a. Claudia tiene 345 rosas y quiere amar ramos de 10. ¿Es posible saber cuántas rosas le van a sobrar sin hacer la cuenta? ¿Y averiguar la cantidad de ramos que puede armar?
b. En una escuela compraron 2.350 hojas y quieren hacer paquetes de 100 para repartir entre los alumnos. ¿Es posible saber si van a sobrar hojas sin hacer la cuenta? ¿Y calcular la cantidad de paquetes que se pueden armar?

2. Calculá.
a. 34 x 10=                                                      d.45 x 100=                                          g. 1.030 x 20=                  
b. 34 x 5=                                                        e. 45 x 50=                                            h.1.030 x 1.000=
c. 34 x 50=                                                       f. 45 x 5=                                               i.1.030 x 20.000=

3. Para calcular un número Renata hizo el siguiente cálculo.
6 X 1.000.000 + 2 X 10.000 + 5 X 1.000 + 7 X 100 + 8 X 10 + 9
¿Qué número formó?

4. Intenta determinar cuál será el dividendo, el divisor, el cociente o el resto de las siguientes divisiones.
	Dividendo
	Divisor
	Cociente
	Resto

	534.760
	10
	
	

	534.760
	100
	
	

	534.760
	1.000
	
	

	
	10
	65
	1

	
	100
	65
	1

	278.345
	
	278
	



IMPORTANTE
[image: ]

5. En una fábrica hay 25.400 botones.
a. ¿Cuántas bolsitas de 10 botones se pueden armar?
b. ¿Cuántas bolsitas de 100 botones se pueden armar?
c. ¿Cuántas bolsitas de 1.000 botones se pueden armar?
TAREA: 1.Completa la tabla.

	Cien mil menos
	Mil menos
	Cien meno
	NÚMERO
	Uno más
	Diez mil más
	Un millón más

	
	
	
	46.359.999
	
	
	

	
	
	25.990.800
	
	
	
	

	
	
	
	
	100.729
	
	



2. Hacer las páginas 18 y 19. Contenido: valor posicional


[bookmark: _Hlk34686510]ACTIVIDAD N°4
MÁS TAREA
[image: ]
ACTIVIDAD N°5    
PARA PENSAR
       [image: C:\Users\mdgom\OneDrive\Imágenes\img20200317_07304541_LI.jpg]
ACTIVIDAD N° 6
¡A TRABAJAR!
[image: C:\Users\mdgom\OneDrive\Imágenes\img20200317_07501624 (2).jpg]
[image: C:\Users\mdgom\OneDrive\Imágenes\img20200317_07501624 (2).jpg]

ACTIVIDAD N°7
REPASAMOS LO APRENDIDO
[image: ]
[image: ]
[image: ]

ACTIVIDAD N°8                                                                                                                     

OPERACIONES CON NÚMEROS NATURALES

1. En un taller tienen 350.000 tornillos. Si compran 1.000 por semana, ¿cuántos tendrán en cada una de las siguientes semanas? Completá la tabla
	
	1º semana
	2º semana
	3º semana
	4º semana
	5º semana

	350.000
	
	
	
	
	



2. En el mes de abril aumentaron las ventas por lo que tuvieron que comprar 2.500 por semana. Si vuelven a tener para empezar 350.000 tornillos, ¿cuántos tendrán en cada semana?
	
	1º semana
	2º semana
	3º semana
	4º semana
	5º semana

	350.000
	
	
	
	
	



3. Calculá mentalmente.
a. 5.000 +200+30+4=                                                d.100.000 + 20.000 + 846=
b.8.000 + 700 +50 +1=                                               e.300.000 + 10.000 + 500 +3=
c. 72.000 + 100 + 30+ 1=                                           f.400.000 + 1.000 + 20.000 + 100 +50=
4.
[image: ]
TAREA: Hacer la ficha A del capítulo 2.
ACTIVIDAD N°9                                                                                                                

CÁLCULOS VARIADOS
1.
[image: ]
[image: ]
8. Coloreá la o las cifras que se modificarían, si se efectúa la operación indicada.
a) 2.754.001 – 100.000                                    c) 1.278.345 + 10.000
b) 34.575.204 + 10.000                                    d) 45.279.901 – 1.000.0000

Tarea: resolver la página 16 del libro. 
[image: ]





ACTIVIDAD N°10                                                                                                                

SEGUIMOS CON LAS OPERACIONES

[image: ]

1.Respondan.
a. Agustín compro 3 planchas de ravioles, ¿cuántos ravioles llevó?
b. Si la mamá de Francisco quiso comprar 4 planchas y tenía $200, ¿le alcanzó?
c. ¿Cuántas planchas de ravioles de calabaza se vendieron?
d. Los dueños de la fábrica encargaron 15 cajas de paquetes de harina para la producción mensual, como la que se muestran en la imagen. ¿Cuántos kilogramos de harina compraron?

2. En la cocina de la fábrica de pastas se prepararon 428 sorrentinos. 
a. Si en cada caja entran 12, ¿cuántas cajas completas se pueden armar?
b. ¿Cuántos sorrentinos más necesitan preparar para completar la caja?

Tarea: Resolver ficha B del capítulo 2. 

ACTIVIDAD N°11
LLEGARON LOS PROBLEMAS

EN PAREJAS
1. Resuelvan los problemas que están continuación y, después, expliquen qué tienen en común. 
a) Lisandro tiene un camión y hace entregas de bebidas por todo el norte y el oeste del país. El lunes tiene que llevar diferentes cargas desde Buenos Aires hasta Mendoza, Tucumán, Salta y Jujuy. Para ahorrar combustible, debe decidir entre uno de estos dos recorridos: Buenos Aires – Jujuy – Salta – Tucumán – Mendoza – Buenos Aires 
Buenos Aires – Tucumán – Salta – Jujuy – Mendoza – Buenos Aires 
En este cuadro, se muestran las distancias entre las ciudades.
	
	Buenos  Aires
	Tucumán 
	Mendoza
	Salta
	Jujuy

	Buenos Aires
	
	1.171 
	1.095
	1.423
	1.627

	Tucumán
	1.171
	
	980
	252
	275

	Mendoza
	1.095
	980
	
	
	

	Salta
	1.423
	252
	1.232
	
	113

	Jujuy
	1.627
	275
	1.255
	113
	


¿Cuál será el recorrido más corto entre los dos que pensó? ¿Cuántos kilómetros se ahorra?

2. Sin hacer cálculos, decidí si cada una de las siguientes frases son correctas o no.

a) 7 x 6 es el doble de 7 x 3. ___________ 

b) 5 x 8 es la mitad de 5 x 4. ___________ 

c) 15 x 19 es menor que 15 x 20. ___________ 

d) 18 x 100 es menor que 18 x 99. ___________

3. Escribí el doble de…
a. 1450=                                                                             c.3.000=
b. 200=                                                                                d.10.000=

Tarea: resolver la página  17 del libro.
[image: Atividades de Subtrair Séries Iniciais]



ACTIVIDADN°1 2                                                                                                            
CÁLCULOS Y MÁS CÁLCULOS

[image: ]
[image: ]
Tarea: resolver la página 18 y 19 del libro.

ACTIVIDAD N°13                                                                                                           


CÁLCULOS MENTALES

1.  Resolvé mentalmente los siguientes cálculos.
40 + 60 = __________        30 + 400 = __________     60 + 140 = __________
100 + 500 = __________   320 + 80 = __________      900 + 100 = __________
2. Usando como información que 1.314 + 386 = 1.700, y sin hacer la cuenta, resolvé cada uno de los siguientes cálculos.
1.324 + 386 = __________ 1.414 + 386 = __________ 2.314 + 386 = _____________
1.700 – 386 = __________ 1.700 – 1.314 = _________ 1.314 + 386 + 300 = ________
3. Resolvé mentalmente los siguientes cálculos.
1.300 + 700 = ________             1.000.000 + 500.000 =  ________                     3.500 + 500 = _________
4.500 – 500 =  ________             345.500 – 5.500 =  ____________                   23.895 – 895 =  ________
7.000 + 3.000 = _______               2.100.000 + 900.000 = ________                   456.654 – 56.654 = _____

4) Encontrá el resultado de los siguientes cálculos.
6.700 : 10 = ___________     6.000 : 10 = ___________     6.000 : 5 = _________
67.000 : 100 = _________    600 : 100 = ___________    60.000 : 50 = _________
Tarea: hacer la ficha A del capítulo 3.


ACTIVIDAD N°14
PROBLEMAS


1. En los dos primeros años, una escuela tuvo la siguiente cantidad de alumnos por nivel.
[image: C:\Users\mdgom\OneDrive\Imágenes\DDDDDD.jpg]

· Observá la tabla, calculá y respondé:
a. ¿Cuántos alumnos había en total el año que se inauguró?
b. ¿En cuántos alumnos  se incrementó cada nivel el segundo año?

[image: C:\Users\mdgom\OneDrive\Imágenes\DDDDDD.jpg]2. Luciana cobró veintiún mil cuatrocientos cincuenta pesos de sueldo y anotó el importe de las boletas que tiene que pagar en el mes.

· Calculá y respondé:

a. ¿Cuánto dinero le queda después de pagar todas  las boletas?

                                                                                                           
b. Si de lo que queda gasta $9.739 para vivir y el resto ahorra. ¿Cuánto dinero ahorra?

3. Resolver las páginas 24 y 25 del libro.





ACTIVIDAD N°15
SUMAS Y RESTAS


[image: C:\Users\mdgom\OneDrive\Imágenes\img20200317_07174029_LI (4).jpg]

ACTIVIVDAD N°16
¡APENSAR!
[image: C:\Users\mdgom\OneDrive\Imágenes\img20200317_08020871_LI.jpg]
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éCudl de los siguientes ntimeros es el treinta y tres millones treinta y tres?

[]33.000033
[]33.100033
[[]33033000

Ordend estos nimeros de menor a mayor: 5.000.005, 2.090.381, 2.101.967, 2.009.593, 5.005.005.

Indicd en cada cdlculo, sin resolverlo, cudl es la cifra que se modificard.

2.034.756 + 1.000

2.034.756 + 100.000

2.034.756 + 1.000.000

Este cuadro tiene nimeros ordenados que van de 10.000 en 10.000 desde 13.000.000. Algunos estdn mal

ubicados. Corregilos.

2.034.756 - 100

2.034.756 - 100.000

2.034.756 - 1.000.000

13.000.000| 13.010.000

13.020.000

13.040.000

13.090.000 |

13.110.000

13.160.000

13.190.000

13.200.000

13.220.000

13.230.00

13.370.000

¢Con cudl o cudles de estos cdlculos se forma 3.598.2452

{za) 3x 1.000.000 + 598 x 100 + 24 x 100+ 5

[Zb) 3 x 1.000.000 + 5 x 100.000 + 98 x 10.000+2x 100+ 4% 10+5

[7¢) 3% 1.000.000 + 598 x 1.000 +24x 10+ 5

[zd) 3.598 x 1.000 + 245 % 10
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a sngulente tabla muestra la cantndad de pasajeros que ajan en. djstlntas empre
-.sas de micros de larga dlstanCla hacia la costa durante las vacaaones de i
i ‘a. Escrnban con numeros los datos que faltan en la tabla ;

Nuﬁez hermanos: vemtlsnete ml] qulnlentos cuarenta y dos p sajeros
Gavnota cuarenta y ocho mil dosc1entos treinta y seis pasajeros.

La Constelacion

NufAez hermanos

Azulmar

Gaviota

. i §. . La Cdnstélaéién: ...,-_....,.‘,.,.,..,-.r....,.

e Azulmar..,..,...;---A......-_A-.‘;...4..

D_ Esta escala avanza de 5. OOO en 5 OOQ-

1.453.000 1.458.000

Escrlban tres maneras de desarmar 3. 457 con le bllletes V2 monedas que se
usan habitualmente. Luego piensen una exphcacxén para Justlﬁcar por. que son | més de
tres las maneras posibles de desarrnar una cantldad de dmero

LW PARADA TECNICA
-

Para desarmar una cantidad grande teniendo en cuenta el valor posicional de sus cifras, siempre
hay mas de una solucién. Se puede desarmar en unos, dieces, cienes, miles, etcétera, o bien, usar
otros modos de resolverlo. Por ejemplo, el nimero 1.234 puede desarmarse en unos y dieces, y
decir 123 dieces (1.230) + 4 unos, o 12 cienes (1.200) + 24 unos, entre otras posibilidades. Si lo
que se desarma respeta el valor posicional del nimero, se esta hablando de la misma cantidad.
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D Un cajero automatlco tlene bllletes de $100, $500 $200 Y. $50 la mayor cantldad que
puecte entregar con 14 bllLetes es $1,400.000. ‘

D Sl el cajero entrega un billete de cada valor, se ;untan $850. i

D Es pQSlble ret|rar de ese cajero exactamente $1. 975. - 1

4. Marquen en la recta entre qué numeros van estas cantldades 34 700 33 SOO
31.800, 35 ZOO y.32. 800. !

sog00 | 000 " aag0 36000

5. .B‘,Escr‘ib,an tres maneras de desérrr,{ar él‘nﬂméro‘,,12.47‘9. Lol

6. Unan cada numero con su escritura‘ e

Dlez mil seteclentos cmcuenta ySeis 1110756
e Diez millones setecnentos cmcuenta ysels..... 210756
Clento diez mil setecientos cmcuenta Y séis | 1 | |10l QOO 756.

.

Z I Escriban estos ndmeros. usando sumés y,multiplicacionés por 10, iOO o 1000
a..1.789.456. . .. D U T . b. 28.4005.707 . Lo
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1. Resolvé.
a. Completd la tabla teniendo en cuenta el ejemplo.

ANTERIOR NUMERO SIGUIENTE

Doscientos noventa y nueve mil
novecientos noventay nueve

300.000 Trescientos mil uno

12.701.000

Dos millones

Cinco millones ochenta y nueve mil
novecientos noventay nueve

1.083.590.000

b. Observd los ntimeros de la tabla y escribi los que correspondan.
* Menor: » Mayor:
2. Completd los valores sefialados en la recta numérica.

1 Il 1

T
0 5.000.000
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™) Cierre de sesidn

5. Escribi el néimero que corresponde a cada una de las siguientes expresiones.
2.6 10.000.000 + 3x 100.000 + 12 x 1.000 + 97 =
b. 500 + 4 x 10.000 + 5 x 1.000.000 +9 x 100.000 =

Trescientos veinte millones cuatrocientos un mil novecientos ocho:

6. Completd la tabla.

1.000.000 | UMERO
1.947.690

16.901.000 |

7. Escribf los siguientes numeros usando el sistema de numeracion egipcio.
6.251=

b.1.025.034=
420300 =

8. Escribi los siguientes ndmeros usando el sistema binario.
37= 1=

b.43= 24=

9. Leé atentamente y respondé.
a. ;Cuantas bolsas de 10 kilos se pueden llenar con En una fabrica, arman cajas de 1.000 clips. Si un

12.345 kilos de harina? dia empaquetan 120.530 clips, jcuantos sobran?
10. Resolve.
1.253x1.000 = 420.000: 100 =
5.204x10.000 = £.513.010:10=
c.15203x10= 905.400:100=

Kapelusz editora S.A. Prohibida su fotocopia. (Ley 11.723)
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5. Escribi el nmero que corresponde a cada una de las siguientes expresiones.

2.6 10.000.000 + 3 x 100.000 + 12 x 1.000+97 = e e e S
b. 500 + 4 x 10.000 + 5 x 1.000.000 +9 x 100,000 S e e
¢. Trescientos veinte millones cuatrocientos un mil novecientosocho:
6. Completd la tabla. =
2

I -1.000.000 | -10.000 - 100 NUMERQ +10 +1.000 | +100.000 §
E 147,690 7

8.019.715 E
i 16.901.000 %
E : . ,

7. Escribi los siguientes nimeros usando el sistema de numeracion egipcio.

a.0 25 ==t onE o e e e e
b21.005.034 ot e i e e e el e
CA0300= B EeEaEERERE e S RE TS

8. Escribi los siguientes nimeros usando el sistema binario.

a.37= Saae e oo el E R S e e e o

WEE e d4—tmSaniopiner e e n o o

9. Leé atentamente y respondé.
a. ;Cudntas bolsas de 10 kilos se pueden llenarcon  b.Enuna fabrica, arman cajas de 1.000 clips. Si un

12.345 kilos de harina? dia empaguetan 120.530 clips, icudntos sobran?
10. Resolvé.

2125301000 eee e - - @:420.0007100 = FRste Suh s 5 SR K
popdxYlo00EE e s - 5] 3010-10= or s i e
¢.15203x10= e s 9.905400:100=___ e

Kapelusz editora S.A. Prohibida su fotocopia. (Ley 11.723)
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32.580+10.000 =...cciininnnins

54,127 - 10.000 = ..eueuinsneneann

................ +1.000 = 6.970.

Y para
resolver
estos célculos es
mgjor restar
mentaimente.

Para resolver
estos calculos
s bueno sumar
mentaimente. / ... =7.000=1341200 ST T ey +2.000 = 144.400

............... ~10.000 = 143.000  ..evevenenennnn. ™ 4.000 = 79100

‘ R e -30.000=155.000 ....cociennnnn +30.000 = 390.000
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b) A continuacién, se presenta una serie de célculos. Marca con una cruz los que se pueden resolver
mentalmente usando alguno de los resultados de los calculos mentales anteriores, y resolvelos.

3. Usando como informacién que 1.314 + 386 = 1.700, y sin hacer la cuenta, resolvé cada uno de los
siguientes calculos.

1.324 + 386 = 1.414 + 386 = 2.314 + 386 =
1.700 - 386 = 1.700-1.314 = 1.314 + 386 + 300 =

4. Resolvé mentalmente los siguientes célculos.

1.300 + 700 = 1.000.000 + 500.000 = 3.500 + 500 =
4.500 - 500 = 345.500 - 5.500 = 23.895-895 =
7.000 + 3.000 = 2.100.000 + 900.000 = 456.654 - 56.654 =

5. ;Cudles de estos calculos dan el mismo resultado que 158 + 232?

sy

6. Decidan si cada una de las siguientes afirmaciones es correcta o no, sin hacer las cuentas.

+6.256 + 234 es mayor que 5.400.
+46.899 - 1.000 es menor que 45.000.
«23.000 + 500 - 600 es menor que 57.000.
+25.243 + 5.678 es mayor que 30.000.

« 87.984 + 20.987 es mayor que 100.000.

7. a) ¢Cuénto hay que sumarle a 501 para llegar a 1.000?

b) ;Cuinto hav aue restarle a 1.500 para llecar 2 1.001?
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NUMEROS Y OPERACIONES

1.- Coloca el simbolo “mayor que” (>) o menor que (<) entre estos
pares de nimeros nimeros:

44.999 45712 7.136 ___6.905 4080 ___8.040
351.024 ___ 352.100 909 ___ 288 3456 ___4.356

2.- Escribe los siguientes nimeros en cifras:

> Cuatrocientos cuarenta y un mil quinientos siete:

» Ocho millones doscientos cinco mil:
> Cincuenta y fres mil doscientos cinco:

> Setecientos ocho millones trescientos mil noventay uno:

> Setecientos cuarenta y un mil veintiocho:

> Tres millones seiscientos dos mil cinco:

3.- Redliza las siguientes operaciones:
40.196 + 37.798 +5.243 =

24567 + 78.350 + 465 =
6.381-5.997 =
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INTEGRATECA

Operaciones con ndmeros naturales @

Casilla Integrateca, resuelvan estas actividades para alcanzar la IMETA

Marquen con una X la opcién correcta.
(Cudles de estos calculos tiene el mismo
resultado que 326 + 1827

a. | 300+ 26+ 100+ 82

b. .32+600+ 100480 +2

€ | 300+20+6+100+80+2

d. | 3204+6+100+82

Completen resolviendo mentalmente.
a. 32x..
b. 450 x

72.000
Gl . x100=5500
h. ~X20 =600

.x10=65.200
=12400

Lean atentamente y resuelvan.

a. Una ciudad del sur afronta el invierno
conreservas de 35.577 kg de carbény en
primavera solo les quedan 2.575 kg.
({Cudntos kilogramos de carb6n se
consumieron durante el invierno?

b. Laura pag6 $3.000 por un pantalén y
dos camisas iguales. Si el pantalon costaba
$1.400, jcudnto pagd por cada camisa?

¢. Damidn tenia $528 y para su cumple

le regalaron $1.334 més. ;Cuanto dinero
tiene en total?

d. Camila le debe $1.500 a Romina. Cierto
dia fueron a pasear y Camila se olvidé la
billetera por lo que Romina le prest6 $420.
Si Camila tiene $2.000 para pagar lo que
debe, jle falta dinero o le sobra? ;Cuanto?

g Completen para que se cumplan las

igualdades.
a. 30+.
b. 150+

Escriban seguin corresponda.
a. Los multiplos de 2 que estan
comprendidos entre 50y 75.

b. Los mdiltiplos de 3 que estén
comprendidos entre 15y 53.

¢. Los mltiplos de 4 que estan
comprendidos entre 48 y 87.

d. Los multiplos de 5 que estdn
comprendidos entre 25y 86.

Lean y respondan.

Matias y Luciano jugaron a las cartas. En la
primera ronda Matfas obtuvo 732 puntos
y Luciano, 390. En la segunda ronda, no
recuerdan cudntos puntos hicieron, pero
anotaron que iban 1.225 a 832 puntos y
que seguia ganando Matfas.

a. ;Cudntos puntos hizo cada uno en la
segunda ronda?

b. Sien latercera ronda gand Luciano
225a170, jquién gand el partido? ;Con
Cuantos puntos termind cada uno?

Piensen y respondan.

a. Para hacerla cuenta 2.128 : 14, José
calcul6 2.128 : 2 y al resultado lo dividié
por 7. ;Obtendra asf el resultado correcto?
iPor qué?

b. ;Es cierto que para dividir 948 : 6 se
puede resolver 948 : 3 + 948 : 37 jPor qué?
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Calculen mentalmente y respondan.
Pienso un ntimero, le quito 300 y obtengo 500. ;Qué nimero pensé? ......
Al nlimero 250 le agrego otro nimero y obtengo 500. ;Qué ndmero le agregue7
A cierto nimero le agrego 2.000 y obtengo 5.000. ;Qué ndmero pensé? .....
A un nimero le quito 150 y obtengo 600. ;Cudl es el ndmero? ..........
A 570 le agrego 120. ;Qué nimero obtengo? ....
iA qué ndimero le resto 900 y obtengo 1.0007 .. .
Pienso un ntimero, le agrego 450 y obtengo 900. ;Qué ndmero pensé? ......
Sia420 le quito 320, ;qué nimero obtengo? ......

Te e an T

1000 550
3000 999
4000 2999
10000 7500

Lean y completen la tabla.
Si el visor de la calculadora muestra el nimero que aparece en la primera columna, jqué
cdlculo se puede hacer para que el visor muestre el resultado indicado?

320 720
800 710
850 200
900 1.000

750 1.500
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Resolvé mentalmente los siguientes calculos.
a.530 + 140 =
b.756 — 50 =

e.1.400 + 600 =

. 3 520 — P 020 =
24270+ 1.110 =
h.5.634 — 1.010 =

Completa cada casillero con el numero que corresponda.

a.1.500+( _ J=2.000 e.2350+(  J=2.500
5.6.800 — '=5.000 e.a637—-(  J=a4a.030
=.750 + 1.000 olibEaAl]  J=3587
a7&40-{ - . J=@4Abao m5h3e{  J=B3hao

e Verifica los resultados con la calculadora.

<.2.000 + 360 =
a.860 — 250 =

Completa cada serie.

Calculen mentalmente si se sabe que 241 + 378 = 619. ’%)2)-5/5
a.341 + 378 = e.141 + 578

b.619 — 241 = . £. 619 — 141 =

c.241 + 578 = o.541 + 478 =

a.619 — 378 = _ h.619 — 178 =
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/‘ . Qué cuentas de multiplicar o dl\/ldlr usarian para pasar de cada numer@
que sigue? Escribanlas sobre las flechas. = bty

5 amigos con un ment de la pancheriay la entrada para ver el tltimo estreno en el cine
de barrio. Cada menu cuesta $125 y cada entrada cuesta $130. Rodeen el o los célcu-
los que sirven para averiguar cuanto gasto.

2 - 2 Con el dinero que le regalaron para su cumpleafos, Pablo decidid invitar a sus.

1125 x 6 #1130 x 6= 125+130+6x6= [125+6+130+6 = } (125+130)><6=

~3. » Esta tabla relaciona la cantldad de paquetes de pochoclo con sus prec1os
Completen con los precios que faltan. |

de — 2 3 4 5 6 7. 8 9 10 12 15 20

$75

4 Para un trabajo grubal Tomés'en'tregaré a cada uno de sus 24 compaﬁeros de
grado 9 copias con la informacion y las actividades del tema que expondra su grupo.
<Cuantas copias necesita?

5. Felipe y Camila preparan una presentacién de 132 piedras. Si tienen cajas con
4 compartimentos y en cada compartimento quieren poner una piedra, ¢les alcanza
con 30 cajas iguales?

> _,6 +En una proyeccion de un audiovisual sobre la fauna de la Argentina que dura 125
___minutos se realizardn cortes cada 7 minutos para conversar sobre lo proyectado. ;Cuan-
: tas veces se detendra el audiovisual? ¢El Ultimo corte coincidira con el final? ;Por qué?
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./' . Qué cuentas de multiplicar o leldll’ usarian para pasar de cada numem al,
_que sigue? Escribanlas sobre las flechas. '

i 2 - 2 Conel dinero gue le regalaron para su cumpleanos, Pablo decidié invitar a sus A
5 amigos con un menu de la pancheria y la entrada para ver el ltimo estreno en el cine
__de barrio. Cada menu cuesta $125 y cada entrada cuesta $130. Rodeen el o los calcu-

los que sirven para averiguar cuanto gasto. j 3

125+6+130+6=_  (125+130)x 6 =

125 x6+130x 6=/ 125+130+6x6=

. 3 ’ Esta tabla relaCIona la cantjdad de paquetes de pochodo con sus precios.
Completen con los precios que faltan..

$75

4 Para un trabajo grupal, Tomas'en'tregara a cada uno de sus 24 companeros de
grado 9 copias con la informacién y las actividades del tema que expondra Su grupo.
£Cuantas copias necesita? ‘

: 5 ‘Felipe y Camila preparan una presentacion de 132 piedras. Si tienen cajas con
4 compartimentos y en cada compartimento quieren poner una piedra, ¢les alcanza
con 30 cajas iguales?

,,,,, 6 +En una proyeccién de un audiovisual sobre la fauna de la Argentina que dura 125
_minutos se realizardn cortes cada 7 minutos para conversar sobre lo proyectado. ;Cuan-
_ tas veces se detendra el audiovisual? ;El Gltimo corte coincidira con el final? ¢Por qué?
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Nameros y célculos

51 Completen la tabla con las cifras necesarias al comienzo de cada
numero para que se verifique lo pedido.

Un ndmero
entre 1.000y 10.000
tiene cuatro cifras,
entre 10.000 y 100.000
tiene cinco cifras y entre

w——

Paraqueestéentre = Paraque esté entre Para que esté entre

-
L. .1.000y10.000 _ 10.000y100.000 _  100.000y1.000.000 |

| e Y Batoe | St RN | ek 654
100.000y 1.000.000 | | a2t g
i eis cifras. i
i | 502 b 502 st LAY 502
| N 001 Sin Y B o 001 S5 gy By 001

@1 Ubiquen aproximadamente los niimeros que armaron en la actividad 1,
en cada recta numérica.

a.Los que estdn entre 1.000 y 10.000.

- y } i } } } t 1 —>
1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000 9000 10000

b.Los que estan entre 10.000 y 100.000.

-t t t t t t t t t —>
10000 20.000 30.000 40000 50.000 60.000 70.000 80.000 90.000 100.000

¢.Los que estén entre 100.000 y 1.000.000.
<« t t } t t t t t —>

100.000 200.000 300.000 400.000 500.000 600.000 700.000 800.000 900.000 1.000.000

{ PENSEMOS ENTRE TODOS i
= Q ;Quétuvieron en cuenta para ubicar los nimeros? ?
5071 Q ;Pudieron ubicar los nimeros en todas las rectas numéricas? ;Por qué?

@:‘ Escriban cuénto hay que restarle a 245.420 para que el resultado
verifique lo pedido en cada caso.

a.Esté entre 10.000y 100.000. c...couruurrerrreuesmersersesssssesessensesmssssessssnsesmssssens
b.Esté entre 1.000y 10.000.......ccoerrmsersmmsuersssnemssessosssssosmmsenseeesesesssssssseses

©Tinta fresca edicones | Prohibida su fotocopia. Ley 11.723

Regularidades del sistema de numeracién.
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